mercredi 17 avril 2013
HIN1B08b
(Compréhension de I'écrit)
Cours — 11

AT =T % - fasrr e

S FUE A T8 | qTHUSTAIA IT T @A FLA o AIHA § AGho[d | SHAT T g1 AT o FHE]
ST O% THET 9 ST 39 il 36 Aad | 396 dal g agd 0L I 99 T gid g4 Hl He e g1l
T T H ol FHLAT AT| ST a6 9 AT = H A AT I o AATAT T Agl a7 AT |

S & TS | & o] ATH & U T T HgL AT 9 IT| Fioe UF 7 FHST i a<g Tgar a1l S off
FHTAT AT, I ST TFI o G (9T § @ HT adT IT| 39 6 9% H U goadl T ad o 3 ag =T
AT T HEAT 0l ATl & FAdqT 9T

Foe] % Tgd Gg &l 3@ HiT H3 6 I ASh A&H] AT il Tgd HE 21aT AT| TF & 519 39 & &I
Tl AT AT AT | AT F1aT, “Toarsit 77 a1 g o 39 919 99 F@ g1 gu |l 7 TLE1 ol avg Lad
g, BICI-GIEt AT & [o7T 3T % AN 21 FATT T2AT &1 ST I Fee] I ql a@T| TE A9GL § AR
ToeT AT STET g1 AT | 9T agl 9% @4 HLdT g A 7e8q LgaTl gl A a1d F#47 g1”

TS T AEHT T 07 I1d Fgd T T ATl TTET aT T ThL a1l [ o] AHT, TH S0 AT g
BT U T 99 g ¥g ol g9 a9l H a9 a1 dq< g o oo ol T A= & =g & 721 ueT 21 5=
o =8 =oheg ® o ST, 39 foF "9 gt e strustt)” fOar S ara AeHt Fr fSega a5t s el
T AT & TS a9 Fee] 6 a1 H @l Garel FIdT AT Teh (& §5 F F&HT Al JAThe e oo & ‘o =y
THIA q7 Feh H ST T ATANT a7 92T H & UF qread’ § Feama €97 o7 F2 o o711 &9 8
&9 = g1 i’

O T ATATTATE AeHT 7 FT FaT ST 8 F F T AT 3T o/ ¥ qredt a7 F gy § o |7 &) 90T
T TE T HS 7 9 Tl (AT A1 AA ] Fgl| T 9g Foc] 6 9 6 916 Tgof Il 45 7 T & qrea
Foe] o ST | e & ST SO |Y AT o 4T

AT T Foe] o Tl q@T qT Il S AT Tgd 9¢ Te| I H7 3@l qf 39 | Feamea &7 foer|
Fee] HI=e AT ST AT H g S o, “F ST T, 3 o gt I af T U |1 F41 qgl (o4, T TH
AT FHF F1 QAT A G173 Fooe] €l 1 | T2 AT 16 Teadl § 91 97 F87 | T 947 T4
o o 39 7 9 o9 -89 | FA1 &7 &, T @ i & of Ferdr w a0 5 |7 9 &l Tu ar
Foe]  FIAT (o6 3 SAET T |1 U " ad1| 97 & Tk |1 UF, UF 61 UF § UF 7 &, TF 91 & 9 UF
AT A, T8 Foe] 6T FgHE H T TAT 3 THT SIS o 6L H U ST g al-03] a9d I a7 99 a7 gl T
1T T3 Foe] a9 Tlecit § IAT TETH 0l {6k § Tge T 37T Sl St Tient [erar a1 agi a6 a=r &
TS FEATI

T fAeama & =g §, 9o T gerar W9 | FH AT TF [T, TreetT A9t & e 1)

Questions : pourquoi Laxmi Narayan n’était pas content ? Pourquoi Kallu était-il heureux ?

Le riche qu’a-t-il fait pour détruire Kallu Quel est le piege de 99 ?
Vocabulaire
TS-m homme riche  FUETTA ayant 10000000 HITL mais TH9-m dépense HTHAT-m affaire
E'h_uzj\'%il'-m radin glel-m condition THSTf peau THEIf farthing, sou 3Tad-f habitude
T T-f femme 9T accablé Eiv_\{ﬁ-f cupidité  FH/AT-m contréle F I[ATAT en outre
TEH-m voisinage HITEI-m travailleur manuel ThaH absolument &S mangeant qu'une bouchée HHTHT gagner
FH-m dépense gadar @' halwa+pain de féte HT-m poitrine  ATAT étirer TEAT-f ivresse
FATA-f démarche g d-Hg-m train de vie %E¥-m souffrance A HATAT quémander Tfa=d-f santé
HE insouciant Tlsl'(-m attention dL-m différence & L-m tournoiement AHedg-m formation militaire
%ﬁﬂ_ﬁ-f arrogance SI=IET convenir TTeetT-f baluchon SATATTHTY selon la commande FHTAT donner a la main
S¥ET-m obscurit¢  STH-m cour SR AT curiosité TEISTAT bredouiller FETcT-f coupure

STTEAT additionner %¥-m boucle, tourbillon st souci FHTTI9T-f tentative 3T%I& incompléte
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